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ORD.: N° I

ANT.: 1) Resolucion Exenta N° 27 de 5 de
febrero de 2016, de esta
Superintendencia.

2) Su prasentacion de fecha 15 de marzo
de 2016 (RIN/047/2016).

MAT: Formula cargos a la sociedad operadora
Casino Rinconada S.A., por implementar
un plan de apuestas en un plazo diverso
al autorizado por esta Superintendencia.

SANTIAGO, 1 5 JUN 2016

DE SUPERINTENDENTE DE CASINOS DE JUEGO

A GERENTE GENERAL
CASINO RINCONADA S.A.

En virtud de la informacion contenida en el documento identificado en el N° 2 del
antecedente de este oficio, esta Superintendencia ha tom ado conocimiento de los hechos
que a continuacion se exponen, los que constituirian una infraccion a disposiciones de la
Ley W 19.995 Y sus reglamentos, atendido 10 cual, por este acto se da inicio a un
procedimiento sancionatorio en contra de la sociedad operadora Casino Rinconada S.A.

En conformidad a 10 dispuesto en el articulo 55 de la Ley W 19.995, los procedimientos
administrativos para la aplicacion de las sanciones administrativas previstas en esta ley,
pod ran iniciarse de oficio por la Superintendencia, en cuyo caso, el procedimiento se
iniciara con una torrnulacion precisa de los cargos.

En tal sentido, la letra b) de la citada norma prescribe que la formulaclon de cargos debe
contener una descripcion de los hechos que se estimen constitutivos de la infraccicn y la
fecha de su verlflcacton, la norma eventualmente infringida y la disposicion que establece
la infraccion, la sancion asignada y el plazo para formular descargos.

En rnerito de 10 expuesto, de conformidad a 10 dispuesto en el articulo 55 de la Ley W
19.995, cumplo con formular los siguientes cargos:

1. Los Hechos.

1.1 Mediante Resolucion Exenta N° 27 de 5 de febrero de 2016, esta Superintendencia
aprobo las modificaciones en el plan de apuestas de Casino Rinconada S.A., quien a
partir del 10 de febrero de 2016, debio modificar algunos aspectos de la categoria de
bingo.

Asimismo, se hizo presente a esa sociedad operadora que "el monto acumulado al
final del dia 9 de febrero de 2016 en el Pozo Diario del Bingo (valor Pozo Final), 0 al
final del ultimo dia en que este Pozo exista, debe ser traspasado integramente al Pozo
Prima del Bingo del dia 10 de febrero de 2016 (valor Pozo Inicial), 0 al inicio del primer
dia en que se encuentre eliminado el Pozo Diario".
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1.2 Luego, mediante presentaci6n de fecha 15 de marzo de 2016, la sociedad operadora
Casino Rinconada S.A inform6 a esta Superintendencia que "/a moomcecion al plan del
plan apuesta solicitada para el juego de Bingo, que fuera aprobada el dia 10 de
Febrero de 2016, se implementa en nuestro Casino de juegos con fecha 19 de Febrero
del presente. No obstante aquello, y por problemas con el proveedor del sistema, este
no pudo ser actualizado sisiemtcememe en dichas fechas. Vale decir, en la prectice se
juga seaon el plan de apuesta nuevo, pero operacionalmente se registra segun el plan
de apuesta antiguo hasta el dia 03 de marzo del presente. En esta fecha se decidio
volver a jugar segun el plan de apuestas antiguo, debido a que eun no coniebemos
con el sistema actualizado. Por 10 recientemente explicado, en las jornadas que se
detallan a continuecion no se hizo entrega del pozo diario a la espera de la
ectuelizecion del sistema de bingo.

18/0212016 el pozo diario genera $5.040.- el que debia entregarse en la primera
partida de la Jornada 20/0212016.
20/0212016 el pozo diario genera $5.480.- el que debia entregarse en la primera
partida de la jornada del 25/0212016.
25/0212016 el pozo diario genera $3.200.- el que debia entregarse en la primera
partida de lajornada 27/0212016.
27/0212016 el pozo diario genera $13.140.-

Teniendo en cuenta 10 anterior, y por motivos de transparencia para con nuestros
clientes, el dia 03 de Marzo del presente se decidia volver a pagar el pozo diario
acumulado hasta la fecha, operando por tanto nuevamente con el plan de apuestas
antiguo hasta que el proveedor pudiera dejar operetivo el sistema del juego Bingo.

AI respecto, hacemos presente que el plan de apuesta vigente se encuentra
plenamente opereiivo desde el dia 08 de marzo del presente".

2. Analisis de 105 hechos.

2.1 De los antecedentes consignados, se evidencia que la sociedad operadora Casino
Rinconada S.A. incurri6 en un incumplimiento de las instrucciones de esta
Superintendencia, ya que implement6 -efectivamente- con fecha 8 de marzo de
2016 el plan de apuesta autorizado mediante Resoluci6n Exenta N° 27, de 2016, de
esta Superintendencia, en circunstancias que debi6 implementarlo el dia 10 de
febrero de 2016.

Asimismo, esa sociedad operadora no traspas6 integramente el monto acumulado
en el "Pozo Diario" al "Pozo Prima", ambos del Bingo, una vez que fue eliminado el
primero, ya que no hizo entrega del "Pozo Diario" a la espera de la actualizaci6n de
su sistema de bingo, incumpliendo 10 ordenado por esta Superintendencia mediante
la referida Resoluci6n Exenta N° 27, de 2016.

3. Formulacion de cargos.

3.1 Conforme a los hechos expuestos y, sin perjuicio del analisis que etectuara este
Organismo Fiscalizador una vez que esa sociedad operadora presente formalmente
sus descargos, existen antecedentes que permiten sostener que la sociedad
operadora Casino Rinconada S.A habria incumplido el numeral 3.1 "De la oportunidad
de la entrada en vigencia", de la Circular W 53 de 26 de marzo de 2014, que
"modifica Circular N° 20, de 12 de mayo de 2011, que imparte instrucciones alas
sociedades operadoras acerca de las exigencias que deben cumplir para la
autorizaci6n del plan de apuestas de su casino de juego y las modificaciones al
mismo y de la informaci6n que debe ser presentada ante la Superintendencia, que
fue modificada mediante Circular N° 26, de 23 de noviembre de 2011 y fija texto
refundido de la misma" que, en 10 pertinente, prescribe 10 siguiente:
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Numeral 3.1 "De la oportunidad de la entrada en vigencia", de la Circular W 53 de
26 de marzo de 2014.

"Las sociedades operadoras iieberen aplicar el plan de apuestas 0 sus
modificaciones a partir de la fecha que la misma sociedad inoico en su solicitud de
euionzecion y siempre que, a esa fecha, dicho plan 0 sus modificaciones hayan sido
autorizadas por esta Superintendencia mediante el correspondiente acto
administrativ~, debidamente notificado.

Lo anterior es sin perjuicio de las acciones de tiscetizecion que se ejerzan
posteriormente. ".

4. Disposici6n que establece la infracci6n y la sanci6n asignada.

4.1 EI articulo 46 de la Ley W 19.995 dispone: "Las infracciones de esta ley, de sus
reglamentos, y de las instrucciones Y oraenes que imparta la Superintendencia, que
no tengan sefia/ada una sencion especial, seren sancionadas con amonestacion 0
multa a beneficio fiscal de cinco a ciento cincuenta unidades tributarias mensuales,
sin perjuicio de las sanciones establecidas en otros cuerpos legales".

4.2.- Conforme a 10 expuesto, los hechos senatados precedentemente podrian ser
constitutivos de la conducta sancionada en el articulo serialado en el parrafo

anterior.

En consecuencia, y considerando los cargos formulados precedentemente, de
conformidad a 10 dispuesto en el articulo 55 letra e) de la Ley W 19.995, esa sociedad
operadora dispondra de un plazo de 10 dias habiles contados desde su notmcacrcn, para
formular los descargos que estime pertinentes, indicando en su respuesta el nurnero y
fecha del presente oficio.

Notifiquese por carta certificada.
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